
Νέα Ανοιχτή Συνέλευση: Κυριακή 19 Απρίλη, 5μμ, Πάντειο

Ανοιχτή Συνέλευση Ενάντια στις Συνδικαλιστικές Διώξεις και Απολύσεις

Έναν χρόνο μετά την επιβολή δυνητικής αργίας στην αγωνίστρια εκπαιδευτικό Χρύσα
Χοτζόγλου — την πρώτη περίπτωση μετά τη χούντα που συνδικαλιστική δράση
αντιμετωπίζεται ως «επικίνδυνη» για το δημόσιο σχολείο— η επίθεση κλιμακώνεται με
σαρωτικό τρόπο, πρωτοφανή στα μεταπολιτευτικά χρόνια.

Συγκεκριμένα, είμαστε αντιμέτωποι με:

τα χιλιάδες πειθαρχικά σε νεοδιόριστους συναδέλφους για την συμμετοχή τους στην
απεργία/αποχή από την αξιολόγηση,
τη ΝΕΑ εκδικητική παραπομπή της Χρύσας Χοτζόγλου στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό
Συμβούλιο στις 29/4 με σκοπό την παράταση της αργίας για έναν ακόμα χρόνο ΜΕΧΡΙ
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να γίνει το κανονικό πειθαρχικό,
την συνεχιζόμενη άρνηση επαναπρόσληψης του αγωνιστή Δ. Αντωνίου στη δουλειά του
στο ΕΚΠΑ, μετά την απόλυσή του για συμμετοχή σε κινητοποίηση του σωματείου του,
την κλιμάκωση της «βιομηχανίας» διώξεων και καταστολής συνολικά στο χώρο της
εκπαίδευσης, της υγείας αλλά και οπουδήποτε οι εργαζόμενοι και η νεολαία υψώνουν
φωνή αντίστασης.

Ταυτόχρονα, η μέχρι τώρα δράση της Ανοιχτής Συνέλευσης:

συνέβαλε στην ανάδειξη του ζητήματος των διώξεων, ως κεντρικό πολιτικό ζήτημα
που αφορά κάθε δημοκρατικό άνθρωπο,
οργάνωσε και στήριξε κινητοποιήσεις που άσκησαν πίεση και έφεραν σημαντικά – έστω
και προσωρινά – αποτελέσματα όπως η πρώτη, ομόφωνη (5-0) γνωμοδότηση του
Πειθαρχικού Συμβουλίου ενάντια στην αργία της Χρύσας και η προσωρινή άρση της
αργίας που ανάγκασε στελέχη της κυβέρνησης να παρέμβουν με «οργισμένες»
δηλώσεις.

Με την ακλόνητη πεποίθηση ότι η κυβέρνηση και οι μηχανισμοί του συστήματος δεν είναι
ανίκητοι και ότι ο φόβος σπάει μέσα από την συλλογική δράση,

ΚΑΛΟΥΜΕ σωματεία, συλλογικότητες και κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο:

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΠΡΙΛΗ, στις 5μμ, στο Πάντειο
να οργανώσουμε τα επόμενα βήματά του αγώνα

Μέχρι

να επιστρέψει η Χρύσα στο σχολείο της
να επαναπροσληφθεί ο Δ. Αντωνίου στη δουλειά του
να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις

Συνεχίζουμε!

Όλοι/Όλες την ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΠΡΙΛΗ, 5μμ, στο Πάντειο
 


